

高邮市国税局荣获江苏省“文明单位标兵”称号



日前,高邮市国税局文明创建工作再传捷报,该局被省委、省政府命名表彰为2010-2012年度江苏省“文明单位标兵”。该局二分局、三分局、六分局荣获“2010-2012年度江苏省文明单位”称号。

近年来,高邮市国税局在市委、市政府、上级国税局的关心支持下,在市文明办的悉心指导下,围绕“三创三先”新江苏精神和省级文明单位创建目标,以道德建设为抓手,提高全员参与创建意识;以优质服务为平台,打造国税创建品牌;以国税文化建设为引领,营造创建氛围;以结对创建为契机,推进创建工作的深入开展;以社会公益活动为载体,不断提升国税形象。站在新起点,明确新要求,积极投身于文明创建,做好文明单位创建大文章,自觉地服务于经济和社会发展的工作大局,为全市建成更高水平的小康社会作出了新贡献。



市国税局领导班子集中开展“三下三联三交”活动

高邮市国税局局长刘正群携领导班子成员赴高邮市高标机械有限公司、江苏省海潮科技有限公司和汤庄镇跃进村村委会,集中开展“三下三联三交”活动,走进企业、走进基层群众,广泛征求对国税工作的建议。

在走访过程中,局长刘正群一行与企业负责人进行了交流,重点了解了企业在用工、用能、资金、技术、人才、市场、转型升级等方面面临的突出问题,认真征询了企业对国税部门执行政策、依法治税、纳税服务、廉政建设、行风政风等方面的意见和建议。针对企业关注的热点、难点问题,进行了政策宣传和解释工作,帮助企业理清发展思路,指导企业用足用活税收政策,助力企业平稳、健康发展。刘局长一行还深入企业生产车间了解生产工艺流程,积极为企业的发展出谋划策。

在跃进村村委会,局长刘正群一行与基层党员群众进行了座谈,听取了该村文化建设、村务公开、生产总值、人均纯收入、困难群众等情况的介绍,广泛征求了基层党员群众的意见和建议。他表示,今后将进一步加强与跃进村的沟通和联系,及时了解社情民意,充分发挥国税职能作用,帮助协调解决发展中遇到的困难和问题,大力推动农村经济社会又好又快发展。座谈会后局长刘正群一行还深入田间地头实地了解了农业生产、水利灌溉等情况。

高邮市汤庄镇、龙虬镇相关负责同志参加了此次活动。

市国税局传达学习十八届三中全会精神

近日,高邮市国税局机关及基层各分局纷纷组织学习,传达学习十八届三中全会精神。

在国税局机关周一政治学习中,人教科组织大家学习《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,为大家解读全会蕴含的新思想、新理念、新观

点、新任务,使参会人员进一步及时了解党的新政策和改革的新举措。

局长刘正群要求:一是要结合总局“36字”新要求,逐条理解消化十八届三中全会精神,把思想、行动统一到全会精神上来;二是要发挥税收职能作用,全力以赴完成全年税收任务,更好

地服务地方经济社会发展;三是要继续深入开展党的群众路线教育实践活动,切实抓好各项工作的整改提高;四是要认真总结今年工作,精心谋划明年的工作,进一步强化进取意识、机遇意识、责任意识,全力推动国税工作再上新台阶。

市国税局走进“政风行风热线”直播节目

日前,该局党组书记、局长刘正群携七分局、征管科、法规科相关负责人一行四人,走进高邮市广播电台“政风行风热线”节目直播室,与纳税人就相关涉税问题进行了交流和探讨。

局长刘正群通过电波向全市各界人士对国税工作的关心、理解和支持表示了衷心的感谢,并简要介绍了单位基本情况、主要工作成效、税源专业化改革及作风建设等方面情况。他表示国税部门将虚心接受社会各界和广大纳税人的监督,进一步提高工作效率和服务质量,提升国税形象,为地方经济发展发挥更大的作用。

在近一个小时的热线直播中,接听了来自社会各界、广大纳税人的来电咨询,内容涉及纳税服务、税收征管、政策法规、工作作风等方面,七分局王永坚局长、征管科邵天平科长、法规科黄祥林科长分别就纳税人关心的“营改增”、“纳税服务”、“小微企业增值税优惠政策”、“代开发票”等问题与听众朋友进行了交流,现场解答纳税人关心的涉税问题。



此次活动还通过“清风高邮”网络平台进行了直播,与网友朋友进行在线交流互动,受到了听众、观众的普遍欢迎与好评。

射阳县国税局到市国税局交流学习工作



日前,射阳县国税局局长倪崇峰一行来高邮市国税局交流学习数据情报平台、税源专业化改革等工作。我市国税局局长刘正群、纪检组长肖红及相关科室负责人参加交流座谈。

在交流座谈会上,局长刘正群致欢迎辞,并介绍了高邮的经济形势、产业结构、高邮国税税收收入、数据情报平台运行、税源专业化改革、队伍建设、党风廉政建设和作风建设等方面的工作情况。纪检组长肖红从基本情况、工作开展、取得的成效以及体会感想等几个方面,详细介绍了数据情报平台试点运行的主要做法,并由征管科副科长王才桂进行了具体操作演示。扬州市局征管处副处长沈卉介绍了扬州市局数据情报平台试点期间的主要做法。

射阳县局倪崇峰局长认为高邮国税数据情报平台运用方面取得了很好的实效,先进经验和创新做法值得学习借鉴。与会双方还就试点工作的体会、认识及遇到的困难进行了深入探讨,就税源专业化改革等工作情况进行了交流。

通过面对面的交流,两兄弟县局互相学习,互相汲取经验,达到了资源共享、取长补短、共同提高的目的。

市国税局认真贯彻落实总局“36字”要求

市国税局在开展党的群众路线教育实践活动中,坚持边学习、边查摆、边整改,认真贯彻落实税务总局提出的“36字”落地要求。总局提出的“36字”要求具体体现在“为民、务实、清廉”三个方面,体现“为民”的总要求是做到“三个服

务”,即服务税户、服务基层、服务大局;体现“务实”的总要求是做到“三个实在”,即任务求实、干事踏实、说话朴实;体现“清廉”的总要求是“三个禁止”,即执法禁贪、服务禁懒、管理禁散。

一是全员学习,解读总局“36字”要

求,确保入心入脑;二是结合今年“务实为民、清廉执法”主题活动方案要求,组织对照排查;三是边整边改立说立行,针对排查出的问题与不足,制定具体整改措施,明确规定责任部门和整改时限,务求实效。

市国税局青年干部夜校邀请名师讲座



11月14日晚,国家税务总局干部培训学院青年教师范钰杰应邀来到该局青年干部夜校,给青年税干们讲解地方税相关知识。人事教育科、政策法规科负责同志参加了的活动。

授课过程中,范老师摒弃了以往报告式的理论宣讲,用鲜活生动的案例将枯燥的税法理论讲解得形象生动,淋漓尽致,让青年干部对地方税有了更全面

直观的认识。

范老师还就地方税相关知识与青年税干们进行了交流互动,课堂气氛非常活跃。范老师专业的讲课内容和精彩的授课方式受到了青年干部的一致好评。

近年来,我市国税局高度重视青年干部的培养,积极办好每周一期的青年干部夜校,采取系统内业务骨干培训与邀请系统外专家培训相结合的方式,进行学习交流、业务探讨,开辟了干部教育培训的新通道。

市国税局实施“暖心工程”助推企业发展

今年以来,我市国税局在重点成长型企业中实施“暖心工程”,实行三级挂钩服务责任制,帮助企业协调解决发展中遇到的实际问题。与此同时,邀请“三师专家团队”为企业管理层专题辅导相关税收管理政策,帮助将优惠政策逐一落实到企业。据统计,“暖心工程”实施以

来,已为企业受理各项税收业务5183笔,受理预约服务257次,上门服务355次。此外,该局还与20多家成长型企业签订了税收客户协调员税企双方备忘录,建立全天候全程跟踪服务机制。

GUOSHUI ZHICHUANG 高邮市国家税务局 高邮市新闻信息中心 联办

国税之窗

题字:陶孝全 刊头设计:殷旭明